
ПРЕДПИСАНИЕ № 036/05/18-418/2020
О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О
РЕКЛАМЕ
«15» июля 2020 года                                                                        город Воронеж
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Воронежской
области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе в составе:
Председатель Комиссии: Логошин А.В. - заместитель руководителя – начальник
отдела контроля органов власти.
Члены Комиссии: Козинина О.Г. – начальник отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции; Давыдова О.В. – государственный инспектор
отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции, рассмотрев
материалы дела № 036/05/18-418/2020, возбужденного по признакам нарушения
ПАО «Мегафон» (г. Москва, переулок Оружейный, д. 41, ОГРН 1027809169585, ИНН:
7812014560, дата регистрации – 17.06.1993) требований части 1 статьи 18
Федерального Закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ О рекламе»),
на основании своего Решения от «15» июля 2020 года по делу № 036/05/18-418/2020
о признании ненадлежащей рекламы: «Вам звонили из компании «Массовый
обзвон. Хотите получить возможность определять незнакомые номера во время
звонка? Включите услугу «Знаю, кто звонит» за 2,5 руб./день. Наберите: *963# или
отправьте 1 в ответ на это SMS», распространявшейся посредством SMS-рассылки в
12:52:58 19.02.2020 г. (мск), без предварительного согласия абонента, поскольку в
ней нарушены требований части 1 статьи 18 Федерального Закона от 13.03.2006 №
38-ФЗ «О рекламе» (далее по тексту – ФЗ  «О рекламе»), и в соответствии с п. 1 ч. 2
ст. 33, ч. 1, 3 ст. 36 ФЗ «О рекламе», п. 44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства
РФ  № 508 от 17.08.2006 г.,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:
1. ПАО «Мегафон» (г. Москва, переулок Оружейный, д. 41, ОГРН 1027809169585, ИНН:
7812014560, дата регистрации – 17.06.1993) устранить нарушение части 1 статьи 18
ФЗ «О рекламе» путем прекращения распространения рассматриваемой
ненадлежащей рекламы на абонентский номер <...> без предварительного
согласия абонента.
Срок исполнения предписания до «31» июля 2020 года (включительно).
2. ПАО «Мегафон» представить в Воронежское УФАС России письменные
доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания до «31» июля 2020
года (включительно).
В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе, Воронежское УФАС России вправе в
соответствии с ч. 2.4 ст. 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях наложить штраф на должностных лиц в размере от двенадцати
тысяч до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц от трехсот тысяч до пятисот
тысяч рублей.
Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном ст. 198 АПК РФ.
Председатель Комиссии                                                А.В. Логошин
Члены комиссии                                                             О. Г. Козинина
                                                                                      О.В. Давыдова




